

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ах, эта девушка…

Это была прекрасная осень, щебет птиц, ветер уже слегка прохладный. Но солнце ещё балует своим теплом, немного режет глаза и своими нежными лучами греет кожу. Кожу моего лица, рук и идущих впереди прекрасных утонченных ножек. Эти ножки так грациозно шагают, будоражат мое сознание. Цоканье каблучков радует мой слух, они элегантно шагаю как по подиуму. Юбка прикрывает угадывающиеся формы бедер, тонкая талия и джинсовая короткая куртка отлично дополняют этот осенний образ. Светлые волосы мягко спадают ниже плеч и развеиваются на ветру… я не следи за временем, я просто шел за этой девушкой. Вот она взбежала по ступенькам в зал вокзала, а я повернул на свой пирон, перед глазами всё ещё шли эти ножки и в ушах был слышен цокот каблучков.

Я ехал от родителей к себе домой, а это сутки пути. Я расположился возле окна автобус был наполовину пуст. Завтра мне с корабля на бал сразу на работу. Автобус завелся, а я всё искал её. Мое сердце стучало быстро, хотелось ещё раз, последний… увидеть эту прелестную девушку, вдохнуть её как последний глоток воздуха. Я уже потеряв надежду и закрыв глаза откинулся в кресле и словно картину масло — рисовал тот сквер, листья кружащие по ветру, в моей голове всё ещё цокали её каблучки и уши улавливали шелест листьев. Эх мне бы сейчас холст, кисть и краски… и я бы написал картину. Безусловно это был бы шедевр! Автобус на мгновение остановился, дверь быстро открылась и тут же закрылась. Я услышал мягкий женский голос благодарности водителю… который тут же дополнил моё этюд, — Да, он бы её очень подошел, вот она идеальная женщина…

Я услышал в проходе шаги, открыл глаза, и увидел белокурую Богиню, которая пробиралась с сумкой в конец автобуса — это была она. Сердце замерло, но тут же забилося так… как у мальчишки, ещё зеленого, не опытного, боящегося слегка подойти к своей первой любви. Но найдя в себе силы я всё же выстрелил:

— Разрешите, Вам помочь, — и не дожидаясь ответа, да и не желая его услышать встал и чуть ли не отобрал у неё сумку..

— Эмм… спасибо наверное — смущенно ответила девушка.

И тут мы оба замерли, всё было слишком быстро, и я и она пытались переварить происходящее. Всё что мне первое пришло на ум — это негромко рассмеяться:

— Извините, если напугал, меня зовут Евгений.

— Елена, — немного смущенно ответила она, и на щеках проявился румянец.

— Далеко едите?

— Почти до конца. А вы?

— Мне вообще до конечно, — мы уже усаживались на сиденья почти в конце автобуса.

Люди расселись кому где удобно, за окном мелькали деревья трепещущие золотой листвой. Её прекрасная улыбка, зеленые глаза и приятный голос… всё это было как в сказке. Это было слишком прекрасно, чтобы быть реальностью. Мы много общались, она приезжала оказывается на выходные на свадьбу к подруге, чуть не поймала букет. Мы всё говорили и говорили, казалось мы знакомы всю жизнь, знали этот город вдоль и поперек… не заметили как стемнело, все уже спали. Мы сами заснули.

Проснулся я от того что автобус остановился у одной из придорожных столовых, кое кто вышел. Я приходя в себя ощутил её теплое дыхание на своей шее, руки наши были

переплетены. Её колено так соблазнительно блестело в лучах Луны, что я не смог не погладить его. Моя ладонь лягла на него, нежное и гладкое, я аккуратно по нему сделал несколько кругов. Ножка за шевелилась. Но потом снова замерла. Я наклонился и зарывшись в её волосы лицом вдохнул её аромат. порно рассказы Ладонь поднялась по верхней стороне ножки к краю юбочки и остановилась чуть под неё забравшись. Я ощущал её бархатную кожу, нежную и теплую, так манящую. Тут я замер и не знал. Что делать, словно боялся пугнуть этот миг; Тут автобус дернулся и поехал, рука от толчка проскользнула под юбку:

— Хитрый ход, — сказала улыбаясь она не открывая глаз.

— Ты не спишь, давно?. я хотел было убрать руку, но она словно приклеилась к её бархатно коже.

— Достаточно, чтобы понять какие у тебя умелые руки, и она погладила мою вторую руку.

Я наклонился и поцеловал её, она как бы сопротивлялась но тут же ответила, Мягкие и нежные губы всё предательский выдали её. Я обнял её, рука уже поднялась выше и гладила её бедро, второй я соскользнул с плеча на бок и потом обхватил её грудь. Она немного прикусила мне губу и отстранилась нежно мурча. И тут же снова прильнула ко мне. Я растянул её кофточку и увидел прекрасную небольшую грудь, на ней не было лифа и я тут же обхватил один из её сосочков губами. Он ответил мне твердением и наливался всё больше теплом. Она тяжело задышала. Её рука легла на мои волосы и начала там блуждать. Второй сосок уже обхватили мои пальцы. И крутили его, они пробежались вокруг его ореола, по нему поднялись по спирали на его самую верхушку и резко обхватили нежно сжав и выкрутив. От таких действий она чуть не вскрикнула но сдержалась и прикусила губу. Вторая рука уже добралась до её трусиков которые уже были слегка намокшие, пробежав вокруг них пальцами вверх и в низ я их отвел. Она немного сползла и расставила ножки упершись коленями в переднее сиденье предоставляя мне доступ. С первым прикосновением к её киске она выгнулись и подаваясь вперед, касаясь губок я их теребил самыми кончиками пальцев, она заводилась всё сильнее. Вот моя ладонь полностью лягла на них и крепко прижалась, немного двигаясь вверх и в низ по ней. Она начала немного подмахивать мне бедрами и тяжело дышать.

Я языком кружил вокруг её сосочка, теребил его, он торчал на встречу моему языку, грудь всё чаще и тяжелее поднималась на встречи его ласкам. Обхватив вторую грудь я нежно её мял, сжимал, зажал между пальцами сосок и оттянул его пока он не выскользнул. Она нащупала мой уже взбухший член и сильно надавив на принялась его гладить через брюки, затем растянула брюки и её нежные пальчики коснулись его, она не спеша начала его гладить, отводить кожицу до самого основания и подниматься на верхушку головки, обжимая её со всех сторон и коротко подрачивая; мое дыхание учащалось. Она бедрами сдвинулась на самый край сиденья и мои пальцы проникли в её горячую плоть; она сдержано сквозь губы простонала и прикусила наклонивший ко мне мое ухо. Я ответил незамедлительно — два пальца вошли быстро и резко полностью в неё, там уже всё пылало, она плотно их сжала и подмахнула бедрами. Мой большой малец лег на её клитор и надавив начал его катать, кружить вокруг него, на неё, снова вокруг, вот он почти не касаясь трется об самую его верхушку, и вот он уже плотно зажал его и трется об него.

Она насаживается на мои пальцы как на член, я ускоряю темп, плотно ходя в ней она вся извивается, её ноги раскинуты между сиденьями, рука одна теребит мои волосы вторая упирается в стекло. Я ускоряю темп и от ударов моей ладони она приподнимается, при выходе

пальцев она старается как модно сильней их сжать а при входе наоборот расслабляется. По её телу пробегали волна за волной дрожи и удовольствия, как электрический ток проскакивали искры в её глазах, её животик извивался, грудь дрожала. Ещё несколько толчков, сильных и глубоких и вот она уже присевшая на них бурно извергается мне на руку, она постанывает стараясь себя сдерживать как можно сильнее, её выгибает, волна за волной её накрывают. Глаза закатываются, руки впиваются в мою кожу и она благодарно ерзает на моих пальцах. Я прижимаю её клитор и она сама уже почти не двигаясь, только конвульсии, им трется об палец.

Я поднимаюсь и нежно её целую, она смотрит своими горящими глазками и одна рука уже снова на моем члене. Она крепко сжала его у основания, медленно издевательски двигаясь, вторая опускается и обхватывает мошонку, перебирает яички, нежно меня целует. Играет с моим языком и опускается в низ, оттянув кожу она быстрым движением лизнула головку я дрогнул от такого прикосновения, и сжал её грудь, она не медля тут же обхватила всё головку и язычком по спирали прокружила от верхушки до уздечки. Рука принялась сильно сжимая опускаться в низ и немного отпуская подниматься вверх. Губы скользили только по головке. Нежная кожа которой становилась всё горячее, она набухла у неё на губах, они обменивались теплом, но вот она отстраняется, пробегает язычком вокруг головки, под уздечкой поднимается по шву на её верхушку, на секунду замирает, при этом рука поднимается к головке и резко опускается в низ как можно глубже её впуская. Губы прижимаются к пальцам. Пальцы доходят до самого основания — таким образом мой член полностью обжат ею, она крепко и властно его сжимает, горячий член проскользнул по её языку до самого горла и уперся в него, я подался вперед и она чуть не поперхнулась.

Замерла, нежно перекачивая мошонку начала подниматься. она полностью обхватывая его как насос ходила на нем, член как поршень ходил в её ротике, язык как змейка предательски разгонялся всё сильнее. Я двигал бедрами навстречу её губам. Она ускорялась, губы касались головки, ствола, плотно его сжимали, глубоко хватая. Рука ускоряла темп, она была как продолжение губ плотно его сжимая. Было такое чувство что он вот-вот взорвется в ней, он был твердый горячий и пульсирующий. И вот в один из толчков я сжал её грудь, второй рукой впился в спинку кресла и закинув голову выпустил первую струю горячего семени, она это как бы ожидала — ловко её поймав она остановилась на головке плотно прижав её к нёбу, и пальца сильно обхватив член надрачтвали быстро ствол. Струя за струей она ловила мурча, сжала крепко мошонку и при перекачивала яички. Теперь уже я бился в экстазе в её руках. Делая легкие интуитивные движения, в голове всё плыло, жар покрыл всё тело, я обмяк и расслабился. Она отстранилась поцеловав член на прощанье. Нежно улыбнулась и подморгнула мне.

— Какой сладенький чупа-чупс, это самая лучшая моя поездка.

— Какие сладкие губы. — Вот всё что я смог выдавить — Ты просто прелесть.

Вот в таком виде мы просидели полулежа минут пять, приходя в себя. Затем кое как оделись и обнявшись дождались следующей остановки — к сожалению это была её станция, мы попрощались в нежном поцелуе. Её там встречал её жених. Следя за их объятьями в окне отъезжающего автобуса я всё ещё на руках ощущал её горячую промежность, губами мы замерли в страстном поцелуе и членом нежное и крепкое объятье её бархатных ручек. Впервые в жизни мне было настолько легко на душе и тяжело в сердце; Чувства перемешивались во мне, одни накрывали в другие; в один момент я хотел остановить

автобус и украсть её, в другой хотелось заплакать от того что я её больше не увижу…
В ту ночь я так и не уснул… Я рисовал в голове раз за разом картину идущей девушки по золотым листья, затем её улыбку и нежный взгляд с шелковистыми волосами., вот я уже рисую как она стоит на пироне со своим женихом и как ночь накрыв своим черным крылом забирает её…